
Projekt neve:    Hooked on Books                     
Könyvre kattanva 

Érintett tantárgyak: angol nyelv, irodalom, dráma, számítástechnika, rajz  
Résztvevő diákok kora: 12-18 év 
Nyelvtudásszint: B1/középiskola 
Időtartama: 2 év 
IKT eszközök: e-mail, Powerpoint, videók, fotók, illusztrációk, rajzok, TwinSpace 
Megnevezés:   EU  által támogatott program, 
                           elnevezése: Erasmus+ project KA2 (2014-16)  
                          
Pedagógiai cél: A projekt tanulmányozza és fejleszti a diákok irodalom iránti érdeklődését és 
irodalmi művek olvasási szokásait. Előremozdítja a diákok olvasással kapcsolatos jártasságát 
valamint összeveti Finnország, Magyarország és Románia olvasási gyakorlatát. 
Részletek: A diákok olvasási szokásait egész Európában és azon túl is folyamatosan 
tanulmányozzák, mérik és kiértékelik. A PISA felmérésekben a finnek mindig az elsők között 
teljesítenek, míg a magyarok hasonlóan a romániai diáksághoz a lista utolsó felében zárnak. 
Így felmerül a kérdés: Miért ne oszthatnánk meg iskolai tapasztalatainkat, hogy fejlesszük a 
diákság olvasási készségét? Miért nem motiváljuk őket, hogy jobb olvasókká váljanak az 
európai szépirodalom kimagasló példáinak segítségével, miközben a versenyzés és győzelem 
mellett barátokat is szerezhetnek. Szeretnénk,ha részt vennének  egy olyan programban, 
amelyben eldönthetik, hogy egy gondosan összeállított, az európai irodalom gyöngyszemeit 
felsorakoztató könyvlistáról mit is olvassanak; illetve egy olyan felmérést készíthetnek, amely 
rávilágíthat a különböző generációk olvasási szokásai közötti hasonlóságokra és 
különbségekre. Ez egyben alkalom arra is, hogy érdeklődésüket felkeltsük az egyes nemzetek 
irodalma, jól ismert költői és írói iránt.   
Menete: Az egyes projekt találkozók között az iskolák diákjai egyidejűleg több feladatot is 
végeznek, miközben a kapcsolattartás a TwinSpace segítségével történik angol nyelven. 
Minden találkozó alkalmával bemutatják elért eredményeiket, tevékenységüket, valamint 
kiértékelik a felmérések eredményeit. A találkozás helyszínein felkeresnek múzeumokat, 
könyvtárakat, kiemelkedő írók szülőhelyeit és sírhelyeit. 
A diákok beszámolói és előadásai emlékezetessé tehetik ezeket az összejöveteleket. 
Értékelés:  A felmérés összes eredménye bemutatásra és megosztásra kerül, a versenyek 
visszacsatolási szereppel is bírnak. A diákok mind saját, mind pedig diáktársaik fejlődését 
értékelik hasonlóan a tanárokéhoz. 
 
Bonyhád, 2014. október 24.                                                           Futár Rajmundné 
 

 


